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Международный молодежный фестиваль-конкурс «Парад ударных инструментов» («Drumsfest Russia») - это профессиональный конкурс исполнителей на ударных инструментах среди учащихся музыкальных учебных заведений младшего и среднего звена (детских музыкальных школ, школ искусств, музыкальных училищ и колледжей, а также самодеятельных коллективов).

Уникальность данного конкурса состоит в том, что он не имеет аналогов и является единственным в Российской Федерации, а также в ближнем и дальнем зарубежье, охватывающим начинающих исполнителей на ударных инструментах. Возрастной ценз участников - от 9 лет до 28 лет.

С 2010 года по 2014 год конкурс проходил при поддержке Министерство культуры Московской области и администрация Ленинского муниципального района Московской области, с 2015 года – при поддержке ФЦП Министерства культуры РФ, в 2016 году конкурс прошел при поддержке Правительства Москвы под эгидой Международного военно-музыкального фестиваля «Спасская башня». 
В 2016 году учредителями также стали: Фонд содействия развитию культурно – просветительских, историко-патриотических движений и организаций "РусКультФонд" и Общероссийское  Отраслевое объединение работодателей «Федеральная палата культуры».
Организаторы конкурса – Управление по делам молодежи, спорту и культуры Ленинского муниципального района Московской области, МАУДО «Детская школа искусств г. Видное» и «Рускультфонд»

Проект реализуется с 2010 года в статусе Московского областного открытого конкурса на базе МАУДО «Детская школа искусств г. Видное» (Московская область, Ленинский район).
 С 2010 по 2013 годы в конкурсе приняли участие около 600 участников, 200 преподавателей, 115 ансамблей. Статус «открытого» конкурса позволил принять участие представителям 19 регионов России. В их числе участники из Республики Тыва (Кызыл), Северной Осетии – Алании, Краснодарского края, Ханты-Мансийского автономного округа, Воронежской, Ярославской, Московской, Нижегородской, Саратовской, Свердловской, Ростовской областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга. Интерес к конкурсу проявились участники из Белоруссии, Украины, Эстонии и Казахстана.

Учитывая широкую географию и возрастающий интерес участников конкурса, в 2014 году «Парад ударных инструментов» получил статус «Международного» конкурса.
В 2015 году конкурс вошел в Федеральную Целевую Программу Министерства культуры РФ «Культура России (2012-1018)» и получил грант.

В 2016 году в рамках ФЦП Министерства культуры РФ и при поддержке Правительства Москвы конкурс «Парад ударных инструментов» был приглашен,  как ключевое событие Международного фестиваля «Москва-детям» 

290 заявок.
1 270 представителей из России и других стран.
Россия:

Москва, Московская область(г.Видное, Мытищи, Коломна, Ногинск, Пушкино),

Санкт-Петребург, 
Ленинградская область (Всеволожский р-н, д. Кудрино)

В.Новгород, Киров, Кировск, Н.Новгород, Краснодар, Краснодарский край (г.Анапа), Башкортастан-г.Уфа, Новосибирск, Новороссийск, Калининград, Саратов, Ростов-на-Дону, Южно-Сахалинск, Волгоград, Курск, Красноярск, Астрахань, Сургут, Воронеж, Владимир, Владимирская обл.(г.Юрьев-Польский, г.Вязники), Омск, Иркутск, Хабаровск, Сызрань, Саратовская обл.(пос.Степное,г.Энгельс), Архангельск, Северная Осетия-г.Владикавказ, Чувашия Респ.Башкирия (Холмичи), ЯНАО-г.Ноябрьск.
Зарубежные страны:

Австрия, Польша, Китай, г.Шанхай, Туркменистан, Монголия, Израиль, Беларусь-, Украина, США, Нидерланды, Италия, Франция, Куба, Сербия, а так же дети Донбасса - г.Луганск и Донецк.

10 номинаций: 
- «Соло на оркестровых ударных инструментах»
    2 тура;168 участников
- «Классические ансамбли ударных инструментов»-
    1 тур; 169 участников
- «Маршевые оркестры»
    1 тур; 203 участника
- «Маршевые ансамбли ударных инструментов»
    1 тур; 269 участников
- «Ансамбли этнических ударных инструментов»
    1 тур; 133 участника
- «Ударная установка-соло»
    2 тура; 98 участников
- «Маримба-соло»
    2 тура; 114 участника
- «Вибрафон –соло»
    2 тура; 39 участников
- «Мульти – перкуссия и литавры»
    1 тур; 24 участника
- «Маршевый малый барабан – соло»
    2 тура; 51 участник
- Курсы повышения квалификации – 10 преподавателей.
 В каждой номинации свои составы жюри, в которые были приглашены выдающиеся мировые-звезды исполнительского мастерства на ударных инструментах, а также ведущие преподаватели высших музыкальных учебных заведений Москвы и Санкт-Петербурга.
В программе конкурса не только конкурсные прослушивания исполнителей, но и мастер-классы, сольные концерты приглашенных зарубежных артистов. Конкурс проходил с 27 мая по 1 июня 2016 г. на площадках Дворца пионеров на «Воробьевых горах», ВДНХ, в Александровском саду и на Соборной площади в Кремле.
За шесть лет существования конкурса численность участников выросла в 10,71 раза. В 2 раза увеличилось количество отделений ударных инструментов в детских школах искусств Московской области, за счёт открытия новых. Во многих детских школах искусств РФ формируется инструментальная база для классов ударных инструментов, появляются новые авторские учебные программы. Только по МАУДО «Детская школа искусств г. Видное» наблюдается увеличение учащихся отделения ударных инструментов на 69%. 26% учащихся отделений ударных инструментов учебных заведений младшего звена успешно поступают в учебные заведения среднего и высшего звена. Модернизации системы художественного образования способствует приобретение детскими школами искусств современных ударных инструментов высокого качества, демонстрируемых спонсорами на конкурсе, а также предоставляемых спонсорами в качестве приза участникам- обладателям I, II, III мести и Гран-При.

Реализация проекта «Международный-молодежный фестиваль - конкурс «Парад ударных инструментов» (Drumsfest Russia») способствует достижению важнейших целевых индикаторов и показателей Федеральной Целевой Программы «Культура России (2012-2018 годы)»:

-увеличение доли образовательных учреждений сферы культуры, оснащённых современным материально-техническим оборудованием (с учётом детских школ искусств) в общем количестве образовательных учреждений сферы культуры;

-увеличение доли детей, обучающихся в детских школах искусств, в общей численности учащихся детей;

-увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий.
 В своем приветственном слове министр культуры РФ В.Р. Мединский отметил, что конкурс «завоевал заслуженный авторитет среди профессионалов, а для многих музыкантов и вовсе стал своеобразным трамплином в мир большого искусства».
Конкурс «Парад ударных инструментов» имеет свои сайты: www.drumsfest.ru и www.drumsfest.com на русском и английском языках.
В соцсетях работает группа «Drumsfest Russia», 
#drumsfest
#drumsfest2016
https://vk.com/album-112831983_232788353
 Разработан медио-проект освещения события, который поддерживают как федеральные, так и зарубежные СМИ.

В виду масштабности и возрастающей популярности конкурса «Парад ударных инструментов» в России и за рубежом мы предполагаем в 2017 году с 15 мая по 19 мая по разработанному Положению провести в Московской области, в четырех муниципальных районах: Ленинский, Подольский, Домодедовский и финал в г. Красногорске на базе «Крокус-сити-холл». Так же концерты лучших коллективов и зарубежных гостей в г. Москве (Зеленый театр на ВДНХ и в парке им. М.Горького). Предварительные переговоры с Правительством Московской области и утверждение Положения и бюджета уже в работе.
Также прорабатывается план проведений конкурса в Санкт-Петербурге.

Президент
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